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A 2009 - 2010-es szezonban a Magyar Rögbi Szövetségtől esélyt kaptunk, hogy az 

utánpótlásra fordított összeg egy részét, az őszi és tavaszi időszak végén visszakapjuk. Ez a 

lehetőség klubunknak nagy segítséget jelent, hiszen az ismert nemzetközi pénzügyi 

nehézségek Magyarországon is érezhetőek. A jelenlegi átalakulásban lévő struktúrára, 

ütőképes marketing terv hiányában ez az összeg is nagy segítséget jelent, mert az így 

visszakapott pénzből különböző, a rögbi sportot népszerűsítő rendezvényt tudtunk 

lebonyolítani. Ilyenek például: beindítottuk a kerületen belüli iskolákban történő rögbi 

oktatást, a környező kerületekben szórólapozhattunk, különböző diákrendezvényeket 

koordináltunk, stb.

A szövetségtől, az anyagi segítségen kívül, jelentős, nem anyagi segítséget is kaptunk.

Az ismert okok miatt – kadetedzőnk szeptemberi hirtelen távozása – 2009 őszén egy kicsit 

lassabban indultak el a dolgok. Edzőink megosztottan voltak kénytelenek foglalkozni a 

fiatalokkal, ami egy kicsit lassította az edzésmunkát, mindaddig, amíg az MRGSZ Fejlesztési 

Tisztjének javaslatára, lehetőséget biztosítottunk egy, a Testnevelési Egyetemen tanuló 

fiatalnak, aki rendszeresen részt vett egyesületünk utánpótlás-építő munkájában, kellő 

tapasztalatot szerezve mind edzőként, mind játékosként – hiszen a tavaszi ’7s fordulóiban már 

gyakorlatban is ki tudta próbálni az elsajátított játéktudást.

Régi kapcsolatainknak és sportdiplomáciai sikereinknek köszönhetően, jó kapcsolatot 

tartunk az Erzsébeti Önkormányzattal. ennek eredményeképpen edzéseinket, a Budatest XX. 

kerületi Zodony utcai pályán heti két alkalommal tudjuk edzést tartani. Edzés látogatottsági 

mutatók nagyon változóak. Előfordult, hogy húsz fő feletti volt a létszám, de 12 fő/edzés az 

átlag. 

Sportegyesületünk elkötelezett híve a rögbi utánpótlás-nevelésének, mint már fentebb 

említettük, beindította a kerületen belüli és a szomszédos kerületek határain lévő utánpótlás 

toborzást, mely az iskolákban történő rögbi oktatást jelenti. Edzéseinket a klubon belül igazolt 

játékosokkal tartjuk, a kerületi szinten pedig szabadidős tevékenység keretein belül, az 

iskolákban. Hosszú távra terezünk, ezért nem a hirtelen siker a cél, hanem a jól megalapozott 

munka hozza majd meg a gyümölcsét. Kezdő sportolókkal foglalkozunk még junior szinten 

is, ezért nagy a kontraszt a korosztályainkon belül is. Vissza szeretnénk állítani a főváros 

dominanciáját a magyar rögbiben, mely az elmúlt években csorbát szenvedett.

Mivel a fentebb említettek miatt nem rendelkezünk marketing tervvel, így az anyagi 

támogatók elkerülik klubunkat. Értsük ezalatt, hogy szinte a tagdíjakkal tartjuk fent 
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magunkat. Sajátos belső kezdeményezés volt, hogy a válogatott keret tagjainak, nem kell 

fizetniük a havi tagsági díjat. Így, az utánpótlás korosztályokban, ebben az évben 7 játékosunk 

mentesült a tagdíjfizetés alól, mely néhányuk számára a továbbsportolás lehetőségét 

jelentette.

Akadémiai rendszerben szervezzük a csapatainkat, mely azt jelenti, hogy nem csak a 

Bp. Exiles RFC játékosai szerepelnek az utánpótlás bajnokság csapatában, hanem velünk 

együtt a Gyöngyös, valamint a tavaszi időszaktól az Elefántok fiatal játékosai is az akadémia 

csapatához tartoznak. Fontosabb meccsek előtt és hosszabb mérkőzés nélkülii szakaszban sok 

közös edzést tartottunk, hogy a srácok összeszokjanak, mindenkit a megfelelő helyen, a 

nevelőedzők elképzelési alapján kipróbálhassunk. Minden hazai mérkőzésünk után, lehetett az 

kadet vagy junior, vendégül láttuk az ellenfeleinket, amit természetesen a vendégeskedéskor 

vissza is kaptunk. Minden mérkőzés, és a meccsek utáni összejövetel nagyon jó hangulatban 

telt, ami még jobban összekovácsolta a mezőnyt. Ez a jó hangulat kellő alapot adhat a 

válogatott keret számára az eredményes munkához.

Közös edzőtábort is szervezünk a nyáron, mely megint csak önköltséges alapon 

működik. Reméljük, hogy minél több elkötelezett leendő, vagy jelenleg is rugby játékos vesz 

majd részt rajta.

Sajnos az előző szezonban történtek számunkra kevésbé szívmelengető dolgok is. 

Éppen ezért, elmúlt év tapasztalatai alapján szeretnénk bevezetni, az amatőr rugby játékos 

szerződést, mely biztosítaná, a fiatal utánpótláskorú játékosok elrabolásának megszüntetését. 

Sajnálatos az a tény, hogy a jobb anyagi körülmények között lévő egyesületek, minden 

ellenszolgáltatás nélkül elvihetnek szegényebb egyesületekből utánpótlás játékosokat anélkül, 

hogy a nevelő egyesület ebből bármilyen hasznot is élvezne. De nem is csak az anyagiakon 

van a hangsúly.

Nagyon nehéz úgy edzeni és motiválni egy csapatot, hogy néha a legjobbakat elcsábítják. 

Ilyenkor nem egy embert veszít el a közösség. Van, aki úgy gondolja, hogy esélytelenné vált a 

csapat és nem jön többet edzésre.

2010 áprilisában rendeztük a kerületi diákolimpiánkat, mely egyben a kadettoborzónk 

is volt, mely újabb kadet játékosokat adott a klubnak. A diákolimpia sajnálatos módon idén 

nem rólunk szólt, mivel előnevezett csapattal osztályában egyedül maradt. De örültünk neki, 

hogy a leutaztatott fiatal játékosaink játéklehetőséget kaptak más csapatban, és növelni tudták 

maguk és csapatuk számára azt az élményt, amit egy diákolimpia légköre tud nyújtani.
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